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Izjava odgovorne osobe JLS
o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku prijave na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada
Ja < umetnuti ime/naziv, adresa, OIB >, dolje potpisani, u svojstvu < odgovorne osobe JLS > potvrđujem da su podaci sadržani u prijavi na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada (u daljnjem tekstu: Javni poziv) istiniti i točni.
Poštujući načelo izbjegavanja dvostrukog financiranja, ujedno potvrđujem da predložena Prijava nije prethodno (su)financirana bespovratnim sredstvima iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući iz EU odnosno ESI fondova), niti da će ista biti više od jednom (su)financirana nakon potencijalno uspješnog okončanja postupaka nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.
Potpisom ove Izjave potvrđujem da su na strani < upisati JLS > ispunjeni preduvjeti za podnošenje prijave na Javni poziv odnosno:
· da je sva dokumentacija i dostavljeni podaci po Javnom pozivu Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond) istinita, ispravna i ovjerena od strane ovlaštene/odgovorne osobe JLS;
· da su ispunjene obveze isplate plaća zaposlenicima, plaćanja doprinosa za financiranje obveznih osiguranja ili plaćanja poreza u skladu s propisima Republike Hrvatske;
· da protiv <upisati JLS>, odnosno osoba koje su po zakonu ovlaštene za zastupanje, nije izrečena pravomoćna osuđujuća presuda za jedno ili više kaznenih djela: prijevara, korupcije, prijevara u gospodarskom poslovanju, primanje mita u gospodarskom poslovanju, davanje mita u gospodarskom poslovanju, zlouporaba u postupku javne nabave, utaja poreza ili carine, subvencijska prijevara, pranje novca, zlouporaba položaja i ovlasti, nezakonito pogodovanje, primanje mita, davanje mita, trgovanje utjecajem, davanje mita za trgovanje utjecajem, zločinačko udruženje i počinjenje kaznenog djela u sustavu zločinačkog udruženja te udruživanje za počinjenje kaznenih djela, zlouporaba obavljanja dužnosti državne vlasti, protuzakonito posredovanje;
· da nije utvrđeno teško kršenje ugovora zbog neispunjavanja obveza iz Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava koji je potpisan nakon provedbe drugog postupka dodjele bespovratnih sredstava (su)financiranog sredstvima Europske unije, odnosno Europskih strukturnih i investicijskih fondova. Teško kršenje ugovora obuhvaća situacije: a) ako je nadležno tijelo od JLS, u svojstvu Korisnika, za drugi projekt financiran kroz neki drugi postupak dodjele zatražilo povrat svih dodijeljenih sredstava,  b) ako je nadležno tijelo jednostranom odlukom raskinulo Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava; 
· da sam izvršio zatraženi povrat i da nisam u postupku povrata sredstava prethodno dodijeljenih u drugom postupku dodjele bespovratnih sredstava iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući iz EU odnosno ESI fondova), za aktivnosti odnosno troškove koji nisu izvršeni. 
Poštujući načelo dodatnosti, ujedno potvrđujem da, u dijelu u kojem tražim sufinanciranje, nemam osigurana sredstva za provedbu projekta na način, u opsegu i vremenskom okviru kako je opisano u Javnom pozivu.
Potpisom ove Izjave također potvrđujem:
· da se poštuje načelo nekumulativnosti, odnosno ne predstavlja dvostruko financiranje;
· da se u pripremi i provedbi ovog Projekta promiču i poštuju zabrane diskriminacije po bilo kojoj osnovi (rasa, boja kože, spol, jezik, vjera, političko i drugo uvjerenje, nacionalno ili socijalno podrijetlo, imovina, rođenje, naobrazbe, društveni položaj ili dr.);
· da prihvaćam uvjete iz Nacrta Ugovora između Fonda i JLS;
· da je JLS osigurala svoj udio sredstava za sufinanciranje nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u svom Financijskom planu za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu, odnosno da će osigurati do trenutka kada Fond pošalje „poziv na plaćanje“ za 15% udjela JLS u Projektu;
· da se spremnici za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada koji se nabavljaju putem Fonda, a financiraju se sredstvima iz europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESIF) i sredstava jedinica lokalne samouprave, nisu i neće biti uključeni u jediničnu cijenu obvezne minimalne javne usluge, koja se propisuje Cjenikom korištenja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada, za cijelo vrijeme trajanja Projekta;
· da uvjeti za prijavu na ovaj Javni poziv i uvjeti za sklapanje ugovora s Fondom ne utječu na formalno pravne pretpostavke i uvjete pod kojima  je u skladu s pozitivnim propisima RH predstavničko tijelo JLS odabralo davatelja javne usluge i davatelja usluge povezane s javnom uslugom te istim neće biti povrijeđena stečena prava odabranih subjekata, te se ujedno obvezuje isto poštivati i pri odabiru novih davatelja javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom za cijelo vrijeme trajanja Projekta;
· da neću od Fonda potraživati naknadu štete koja bi mogla nastati JLS-u ukoliko ne nastupe preduvjeti za stupanje ugovora na snagu, a zbog okolnosti na koje Fond ne može utjecati a to su raspisivanje ograničenog poziva od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike (MZOE-Posredničko tijelo razine 1) i donošenje odluke MZOE o dodjeli bespovratnih sredstava kojom bi bile obuhvaćene i potrebe JLS (djelomično ili u cijelosti);
· da sam pročitao i razumio tekst Javnog poziva s pripadajućim prilozima, te da na isti nemam primjedbi.

Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potvrđujem da sam kao < odgovorna osoba JLS > svjestan da će se u slučaju davanja lažne izjave ili lažnih podataka primijeniti za to propisane kazne i sankcije.

U < umetnuti  mjesto  >, dana  < umetnuti  datum > 2018.
Funkcija < umetnuti  >  
Potpis < umetnuti  >  i pečat  < umetnuti  >  
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