JAVNI POZIV ZA NEPOSREDNO SUFINANCIRANJE NABAVE KOMUNALNE OPREME 
(JP ZO 2/2021)

ODGOVORI na pitanja zaprimljena zaključno s 11. svibnja 2021. godine


	
	Pitanje
	Odgovor

	1
	Iz javnog poziva za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme (JP ZO 2/2021) kao prihvatljivi troškovi sufinanciranja navode se polupodzemni i podzemni spremnici (uključujući ugradnju te opreme). Molim Vas za pojašnjenje:

1. Da li su prihvatljivi troškovi ovog Javnog poziva polupodzemni i podzemni spremnici za miješani komunalni otpad? 
2. Da li je otpadomjer na takvim spremnicima prihvatljiv trošak?
3. Da li ponuđač opreme mora ponuditi i ugradnju ili ona može biti zasebno iskazana u troškovniku od drugog ponuđača koji vrši samo ugradnju te opreme?
4. Da li se pod ostalom vrstom spremnika koji služe u svrhu odvojenog prikupljanja komunalnog otpada mogu prijaviti kontejneri na reciklažnom dvorištu?
	1. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu prihvatljivi po ovom Javnom Pozivu, a prihvatljivi su spremnici za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada.
2. Otpadomjer je prihvatljiv trošak za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada.
3. Nije nužno da ponuđač opreme nudi i ugradnju. Prihvatljiva je i ponuda drugog ponuđača koji će tu opremu ugraditi.
4. Prihvatljivi i opravdani troškovi odnose se na nabavu raznih vrsta spremnika koji služe u svrhu odvojenog prikupljanja otpada pa i oni koji će biti na reciklažnom dvorištu.
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	S obzirom na to da gradonačelnici/načelnici ne smiju potpisivati ništa dok ne završe lokalni izbori, molimo Vas za pojašnjenje tko može umjesto njih potpisati prijavu za javni poziv?
	Javni poziv je otvoren do 31.12.2021. ili do iskorištenja sredstava namijenjenih predmetu ovog Javnog poziva, ovisno koji uvjet prije nastupi.
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	Unutar Poziva, točke VII. - Prihvatljivi troškovi navodi se nekoliko vrste prihvatljivih troškova pri čemu bismo vas zamolili bismo vas dodatna pojašnjenja za dvije vrste prihvatljivih troškova:
• spremnici za odvojeno prikupljanje otpada u edukativne svrhe namijenjene školama i vrtićima. Molimo vas pojašnjenje koje su to sve vrste spremnika koje spadaju u spremnike za edukativne svrhe za navedenu ciljnu skupinu, obzirom da nismo sigurni dali se tu isključivo mogu nabavljati „dječji“ spremnici ili to mogu biti i ostali spremnici na koje nailazimo na javnim prostorima a imaju edukativnu svrhu budući da su osmišljeni da privuku dječju pažnju i interes?
• ostale vrste spremnika koje služe u svrhu odvojenog prikupljanja komunalnog otpada. Molimo vas pojašnjenje koje vrste spremnika spadaju u tu skupinu, dali spremnici za metal su unutar te skupine spremnika prihvatljiv.
	
Pod spremnicima za odvojeno prikupljanje otpada u edukativne svrhe namijenjenih djeci predškolskog i školskog uzrasta, podrazumijevaju se razni spremnici koji su osmišljeni da privuku dječju pažnju i interes.

Prijavitelj (JLS) sukladno svojim potrebama naručuje razne vrste spremnika koji služe za odvojeno prikupljanje korisnog otpada (npr. spremnike za metal).
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	Vezano uz objavljeni Javni poziv FZOEU za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme (JP ZO 2/2021), uz točku VIII. OBVEZNA DOKUMENTACIJA navodi se kao obvezni dokument:
• Dokaz (izjava odgovorne/ovlaštene osobe da će do trenutka plaćanja računa osigurati svoja financijska sredstva ili izvod iz proračuna s naznakom odgovarajuće stavke ovjeren i potpisan od odgovorne/ovlaštene osobe) o osiguranju vlastitog udjela u troškovima nabavke komunalne opreme
molimo sljedeće pojašnjenje:
• Ukoliko JLS nema planirana sredstva u svom proračunu, a postoji potreba za realizacijom predmeta javnog poziva, da li izjava odgovorne/ovlaštene osobe da će do trenutka plaćanja računa osigurati svoja financijska sredstva predstavlja i obvezu za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju opreme? Pitamo iz razloga što se nalazimo u vremenu raspisanih lokalnih izbora i ne znamo, ukoliko nam se pozitivno ocijeni zahtjev za sufinanciranjem na ovom Javnom pozivu, da li će buduća/i čelnica/k JLS-a biti za realizaciju gore navedene potrebe ili ne.
	Podnositelj zahtjeva u roku za dostavu zahtjeva, a prije donošenja Odluke Fonda, može svojom potpisanom izjavom zatražiti povrat zahtjeva, odustati od istog, izmijeniti ga ili isti dopuniti na zahtjev Fonda. Nadalje, Odlukom o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda, Fond će dodijeliti korisniku rok u kojem je obvezan pokrenuti postupak nabave komunalne opreme, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi NN 120/16) (u daljnjem tekstu ZJN 2016) ili internom aktu JLS o provedbi postupka javne nabave. Rok za pokretanje postupka nabave iznosi 60 kalendarskih dana od dana primitka odluke. U slučaju da odabrani korisnik ne postupi na gore opisani način i u za to dodijeljenim rokovima, smatrat će se da je odustao od sklapanja ponuđenog ugovora i gubi prava na odobrena sredstva Fonda po dostavljenoj odluci Fonda, o čemu će zaprimiti pisanu obavijest.
Javni poziv je otvoren do 31.12.2021. ili do iskorištenja sredstava namijenjenih predmetu ovog Javnog poziva, ovisno koji uvjet prije nastupi.
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	Molim Vas za informaciju je li korisnik u roku od 60 kalendarskih dana obvezan samo pokrenuti postupak nabave ili se rok od 60 dana odnosi na provedbu cjelokupnog postupka javne nabave u koji je uključeno i sklapanje ugovora s odabranim ponuđačem?
	Odlukom o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda, Fond će dodijeliti korisniku rok u kojem je obvezan pokrenuti postupak nabave komunalne opreme, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi NN 120/16) (u daljnjem tekstu ZJN 2016) ili internom aktu JLS o provedbi postupka javne nabave.
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	Molim Vas informaciju vezano za novi Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme (JP ZO 2/2021) kojeg ste objavili na službenim stranicama.
Općina Viškovo tijekom cijele godine provodi mjere sprječavanja nastanka otpada te je već izvršila nabavu kućnih kompostera. Nabavljeno je 262 komada kompostera od 400 litara. Ovaj tjedan će se izvršiti podjela korisnicima koji su za to iskazali interes. 
Općina Viškovo proračunom ima planirani iznos za financiranje nabave kompostera i  provedena je jednostavna javna nabava.
Dali je moguće prijaviti već nabavljene kompostere preko mjere sprječavanja nastanka otpada te od vas tražiti refundiranje troškova u postotku kojem podliježemo?

	Sredstva pomoći će se isplaćivati za opravdane troškove ukupne vrijednosti ulaganja nastale nakon objave ovog Javnog poziva u „Narodnim novinama“ i na mrežnoj stranici Fonda (www.fzoeu.hr). Vrijeme nastanka troškova utvrđuje se datumom izdavanja računa. Dakle, nabava kompostera je prihvatljiv trošak ako je račun izdan nakon objave ovog Javnog poziva.
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	Jedinice lokalne samouprave, Grada Delnica i Općine Ravna Gora, Skrad, Brod Moravice, Lokve i Mrkopalj, ostvarile su sufinanciranje spremnika volumena 120 litara za odvojeno prikupljeni papir i karton ( plavi spremnik) iz OPKK Konkurentnost i kohezija 2014.-2020, javivši se na javni poziv iz 2018. godine. Molimo Vas odgovor, da li se navedene Jedinice lokalne samouprave mogu javiti na  javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave  komunalne opreme (JP ZO 2/2021)  za nabavu pojedinačnih spremnika za reciklabilni otpad. U prethodnom pozivu, navedene Jedinice lokalne samouprave nisu prijavile nabavu spremnika za reciklabilni otpad.
	Sukladno točki VII. Javnog poziva, za JLS-ove koji su ostvarili sufinanciranje komunalne opreme iz OPKK 2014.-2020. putem projekta Nabava spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada KK.06.3.1.09.0001, trošak nabave spremnika koji su bili predmet navedenog Projekta nije prihvatljiv. Odgovor je: nabava spremnika za reciklabilni otpad za navedene JLS nije prihvatljiv trošak po ovom Javnom pozivu.
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	Poštovani, 
imamo jedno pitanje u vezi prihvatljivih i opravdanih troškova kroz vaš Javni poziv za sufinanciranje nabave komunalne opreme:
Možemo li prijaviti nabavu spremišta za spremnike za odvojeno sakupljanje otpada višestambenih zgrada? 
Prilažem u prilogu primjer spremišta za kontejnere i kante 
Unaprijed zahvaljujem i srdačan pozdrav! 

	Sukladno točki VII. Javnog poziva, osim taksativno navedene komunalne opreme za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada, prihvatljiv je trošak nabava ostalih vrsta spremnika za odvojeno prikupljanje otpada te u tom smislu spremišta za spremnike nisu prihvatljiv trošak.



